

Smlouva o řešení části projektu č. QK23020061

Veterinární univerzita Brno

Palackého tř. 1946/1, 612 42 Brno

IČ: 62157124 DIČ: CZ62157124

Bankovní spojení: xxxx

Zastoupená prof. MVDr. Aloisem Nečasem, Ph.D., MBA, rektorem

(dále jen „příjemce“)

A

Mendelova univerzita v Brně

Zemědělská 1665/1, 613 00 Brno

IČ: 62156489 DIČ: CZ 62156489

Bankovní spojení: č. účtu: xxxx

Zastoupená prof. Dr. Ing. Janem Marešem, rektorem

(dále jen „další účastník“)

uzavírají Smlouvu o řešení části projektu v Programu aplikovaného výzkumu Ministerstva zemědělství na období 2017-2025, ZEMĚ (dále jen „Program“) následujícího znění:

Článek I.

Základní ustanovení

Předmětem této smlouvy je vymezení podmínek, vzájemných práv a povinností a obecně vzájemné spolupráce Smluvních stran na řešení projektu s názvem: Ověření možností prokazování použití ochranných kultur ve výrobě potravin živočišného původu (dále jen „Projekt“)

Příjemce se touto smlouvou zavazuje poskytnout dalšímu účastníkovi za podmínek v této smlouvě stanovených část finančních prostředků, které obdrží od poskytovatele Ministerstva zemědělství (dále jen „Poskytovatel“) formou dotace, které je v souladu se Smlouvou o poskytnutí účelové podpory na řešení Projektu.

Nedílnou součástí této smlouvy jsou její přílohy a Smlouva o poskytnutí účelové podpory na řešení Projektu, včetně všech jejích příloh. Samostatně uloženou, avšak nedílnou součástí této smlouvy jsou: schválený návrh Projektu (v aplikaci ISTA), a Zadávací dokumentace dostupná na webových stránkách poskytovatele (eagri.cz).

Obsahuje-li tato smlouva ustanovení odlišná od Smlouvy o poskytnutí účelové podpory na řešení Projektu, použije se přednostně ustanovení Smlouvy o poskytnutí účelové podpory na řešení Projektu.

Řešení projektu je zahájeno 1/2023. Termín ukončení řešení projektu je 12/2025.

Řešitelem projektu je xxxxxx., MBA. Spoluřešitelem projektu je xxxxx Řešitel a spoluřešitel zajistí koordinaci projektu tak, aby vše probíhalo v souladu se schváleným návrhem projektu.

Smluvní strany se zavazují spolupracovat na implementačním plánu k výsledkům řešení.

Článek II.

Financování Projektu

Finanční prostředky přidělené Dalšímu účastníkovi Poskytovatelem v souladu s rozpisem uznaných nákladů a účelových prostředků pro jednotlivé roky řešení projektu uvedené ve Smlouvě o poskytnutí účelové podpory na řešení Projektu a jejich přílohách.

V případě změny shora uvedených finančních prostředků v průběhu řešení Projektu se smluvní strany zavazují uzavřít očíslovaný dodatek k této smlouvě ve lhůtě 30 dnů od okamžiku, kdy příjemce obdrží rozhodnutí MZe ČR o úpravě výše přidělených prostředků.

Další účastník bere na vědomí, že finanční prostředky na řešení Projektu bude příjemci v souladu se smlouvou o poskytnutí dotace poskytována Poskytovatelem po částech, vždy pro konkrétní rok projektu.

Finanční prostředky poskytne příjemce Projektu dalšímu účastníkovi na úhradu skutečně vynaložených nákladů účelově vymezených Smlouvou o poskytnutí účelové podpory na činnosti specifikované ve schváleném Projektu k dosažení cílů uvedených v Žádosti o poskytnutí účelové podpory na řešení Projektu v Programu. Způsob poskytnutí účelových finančních prostředků se řídí ustanoveními zákona č. 130/2002 Sb. Účelové finanční prostředky převede příjemce na účet dalšího účastníka do 30 kalendářních dnů po podpisu této smlouvy a po obdržení finančních prostředků od Poskytovatele. Vyúčtování bude dalším účastníkem vystaveno nejpozději do 10.1 následujícího roku. Součástí vyúčtování bude na základě účetní evidence zúčtování skutečně uznaných nákladů na řešení Projektu v členění dle schváleného rozpočtu Projektu a účetní výkaz o čerpání uznaných nákladů.

Poskytnuté účelové finanční prostředky, které nebyly dočerpány do 31. 12. příslušného roku, vrátí další účastník na účet příjemce do 10. 1. následujícího roku.

Článek III.

Povinnosti dalšího účastníka

Další účastník je povinen dodržovat veškeré povinnosti Příjemce, jakož i povinnosti dalšího účastníka, které vyplývají z ustanovení této smlouvy a z ustanovení Zadávací dokumentace. Další účastník je povinen plnit povinnosti obsažené v Zadávací dokumentaci jak vůči Poskytovateli, tak i vůči Příjemci.

Tato povinnost se netýká ustanovení, z jejichž podstaty vyplývá, že se nikdy nemohou vztahovat na dalšího účastníka.

Další účastník je povinen umožnit výkon kontroly plnění jeho povinností v rozsahu a způsobem vyplývajícím z této Smlouvy, z ustanovení Zadávací dokumentace, jakož i vyplývajícím z ustanovení Smlouvy o účasti na řešení Projektu uzavírané mezi Příjemcem a dalším účastníkem a obecně závazných právních předpisů, a to jak Příjemci, tak i Poskytovateli.

Obsahová část Projektu řešená dalším účastníkem, cíle a způsoby řešení jsou uvedeny v Žádosti o udělení účelové podpory v Programu, jejíž originál je uložen u Poskytovatele. Žádost je též součástí Smlouvy o poskytnutí účelové podpory na řešení Projektu, která je přílohou této smlouvy.

Další účastník se dále zavazuje:

- používat finanční prostředky přidělené podle čl. II této smlouvy co nejúčelněji a v zcela souladu se Smlouvou o poskytnutí účelové podpory, Všeobecnými podmínkami a Zadávací dokumentací Programu MZe ČR (dále jen Pravidla) k řešení části Projektu výzkumu a vývoje uvedeného v čl. I této smlouvy,
- organizovat práce na spoluřešení Projektu výzkumu a vývoje tak, aby bylo dosaženo cílů Projektu v plánované době,
- informovat na požádání příjemce o stavu prací na řešení Projektu a čerpání prostředků Projektu výzkumu a vývoje (v členění dle schváleného rozpočtu Projektu),
- nést při porušení předpisů o hospodaření s účelovými prostředky výzkumu a vývoje veškeré důsledky z toho plynoucí,
- uhradit příjemci odvody a sankce, pokud budou vůči němu uplatněny v důsledku neoprávněného použití účelových finančních prostředků dalšího účastníka.
- vést evidenci o hospodaření s účelovými prostředky přidělenými na řešení části Projektu odděleně od evidence o hospodaření s jinými prostředky. Tím nejsou dotčeny obecně závazné právní předpisy o účetnictví a výkaznictví,
- předložit příjemci písemné zprávy o výsledcích řešení části Projektu a podrobné vyúčtování účelových prostředků v termínech požadovaných pro vypracování průběžné a závěrečné zprávy Projektu pro Program MZe ČR, to vše podepsané,
- oznámit příjemci neprodleně, že ze závažných důvodů nebude moci pokračovat v řešení části Projektu, aby příjemce mohl požádat Poskytovatele (MZe ČR) o změnu dalšího účastníka. Předložit příjemci do 30 dnů ode dne, kdy mu toto oznámil, závěrečnou zprávu o výsledcích spoluřešení Projektu a v tomto termínu rovněž vrátit příjemci veškeré nespotřebované účelové prostředky, dle ujednání výše,
- práva a povinnosti v této smlouvě obsažené nepřevést na třetí osobu bez předchozího písemného souhlasu příjemce, podmíněného rovněž souhlasem Poskytovatele.
- Písemně informovat příjemce o veškerých změnách skutečností uvedených v Závazných parametrech řešení projektu, a dále o změnách a skutečnostech, které by mohly mít vliv na řešení a cíle projektu nebo změnu údajů.

Článek IV.

Práva duševního vlastnictví

Výsledkem se rozumí jakýkoli tvůrčí výstup Projektu, který je zároveň autorským dílem ve smyslu § 2 a násl. zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (dále jen „AZ“), zejména publikace, statistiky či analýzy.

Majetková práva k výsledkům Projektu, který není veřejnou zakázkou ve výzkumu, vývoji a inovacích, patří smluvním stranám. Jednotlivým smluvním stranám náleží příslušná část práv k výsledkům poměrně dle míry účasti na výsledku, v souladu s ustanoveními AZ.

O nakládání s výsledkem, ke kterému mají obě strany majetková práva rozhodují smluvní strany jednomyslně. Pokud jedna strana bez vážného důvodu po dobu delší než 14 dní nereaguje na návrh druhé strany ohledně nakládání s výsledkem, má se za to, že s postupem druhé strany souhlasí.

Vnesená práva jsou pro účely této smlouvy autorská práva, práva průmyslového vlastnictví, know-how, data apod., která mají smluvní strany v době uzavření této smlouvy nebo je získají během jejího trvání nezávisle na řešení Projektu. Vnesená práva mohou smluvní strany užívat bezúplatně podle potřeb Projektu. K jinému účelu, než je plnění Projektu, nemohou smluvní strany vnesená práva užívat ani s nimi jinak nakládat, leda by uzavřely předchozí licenční smlouvu v písemné formě.

Mohou-li si činit nárok na práva duševního vlastnictví třetí osoby, jsou smluvní strany povinny provést taková opatření, aby výkon těchto práv nebo práva samotná byla na smluvní strany převedena. Do účinnosti takového opatření smluvní strany zajistí, aby byl výkon práv třetích osob v souladu s povinnostmi vyplývajícími z této

smlouvy. Nastane-li uvedená skutečnost zaviněním pouze jedné ze smluvních stran, je povinnosti vyplývající z tohoto odstavce povinná splnit pouze tato strana.

Článek V.

Mlčenlivost

Smluvní strany se zavazují dodržovat mlčenlivost o skutečnostech, které se týkají obchodního tajemství ostatních smluvních stran a další důvěrné informace (takové informace, které některá smluvní strana za důvěrné označí), které se v rámci této spolupráce dozví, zvláště pak týkající se Projektu, bez ohledu na formu a způsob jejich sdílení či zachycení, a to až do doby jejich zveřejnění. Povinnost mlčenlivosti smluvní strany přenesou i na své zaměstnance a další osoby, které vykonávají činnost pro smluvní stranu na základě jakéhokoliv prokazatelného právního vztahu. Povinnost mlčenlivosti se nevztahuje na výsledky Projektu v rozsahu, který příjemci umožní zveřejňovat úplné, pravdivé a včasné informace o projektu a jeho výsledcích ve formě, rozsahu a způsobem stanoveným poskytovatelem. Toto omezení se však nevztahuje na předávání informací Poskytovateli případně subjektům provádějícím kontrolu dle zákona o kontrole, případně další zákonné povinnosti.

Článek VI.

Ostatní ujednání

Při nedodržení podmínek této smlouvy (zejména termínu odevzdání zpráv a vyúčtování finančních prostředků) má příjemce právo pozastavit poskytování podpory a odstoupit od smlouvy a navrhnout Poskytovateli ukončení financování části Projektu řešené dalším účastníkem. V případě porušení této smlouvy v ujednání článku IV zaplatí strana, která smlouvu porušila, poškozené straně smluvní pokutu ve výši 10 000 Kč. Tímto ujednáním není dotčeno zákonné právo na náhradu škody.

Pracovní poměry zúčastněných osob, případně jiné pracovně právní vztahy nejsou touto smlouvou dotčeny.

Smluvní strany se zavazují veškeré spory mezi sebou vyplývající nebo související s touto Smlouvou a Projektem řešit vždy nejprve smírnou cestou se záměrem dospět k vzájemné dohodě. Pokud toto jedna ze smluvních stran poruší, ponese náklady následujícího soudního či jiného řízení.

Článek VI

Závěrečná ustanovení

Není-li v této smlouvě výslovně uvedeno jinak, řídí se přiměřeně vztahy jí upravené, z ní vyplývající a s ní související ustanoveními Smlouvy o poskytnutí účelové podpory na řešení Projektu č. QK23020061, zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, zákonem č. 130/2002 Sb., nařízením vlády č. 397/2009 Sb. a Pravidly Programu MZe ČR, s jejichž obsahem budou smluvní strany ke dni uzavření této smlouvy seznámeny.

V případě výkladů pojmů užitých v této smlouvě je základem interpretace zákon č.130/2002 Sb., a příslušné prováděcí předpisy a poté obsah Pravidel Programu MZe ČR.

Změny této smlouvy jsou možné pouze formou číslovaných dodatků na základě písemné dohody smluvních stran.

Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to na dobu schválenou MZe ČR k řešení Projektu uvedenou výše.

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv. Smlouvu uveřejnění Příjemce.

Tato smlouva je vyhotovena v 5 stejnopisech s platností originálu, z nichž po podpisu smluvními stranami obdrží příjemce dva výtisky, další účastník dva výtisky a jeden výtisk poskytovatel.

Smluvní strany svými níže připojenými podpisy potvrzují, že jsou seznámeny a srozuměny s celým obsahem této Smlouvy, a že pokud jim z této Smlouvy plynou jakékoli povinnosti či naopak práva, bez výhrad je přijímají a takto se k uvedené Smlouvě připojují.

V Brně dne

V Brně dne

.....

.....

Příjemce

Další účastník

prof. MVDr. Alois Nečas, Ph.D., MBA

prof. Dr. Ing. Jan Mareš

rektor VETUNI

rektor MENDELU